

# 新加坡国浩 钟山晶典项目首次亮相

12月15日,新加坡国浩房地产集团登录南京的首个扛鼎力作——钟山晶典项目在其城东售楼处举办了盛大的新闻发布会。在发布会上,国浩房地产(中国)有限公司执行董事李慧敏女士讲述了国浩房地产(中国)在钟山晶典投资开发过程中所倾注的心血和精力,并希望通过这些努力为南京人民带来一种全新的生活方式。

钟山晶典坐落于南京城东紫金山东麓,该项目将建成17.8万平米精英生活特区。项目四周群山环抱,拥有尘嚣难袭、秀丽的稀有自然风光;毗邻钟山国际高尔夫俱乐部以及亚洲国际赛马场;向南约500米驶上沪宁高速,向北直面未来的交通枢纽,兴建中的2号线、4号线以及未来的沪宁铁路交汇

于此,极大地拓展了项目的未来前景。

钟山晶典精心打造的巴厘岛风情景观,将为业主带来一年四季休闲度假的浪漫乐趣。该项目礼聘国际著名建筑团队P&T(巴马丹拿),该项目是其在南京继金陵饭店之后的又一力作,宽阔的栋距,优美的天际线,成就人、自然、建筑的和谐之美。二房、三房、四房90~125平方米多种户型可供选择,更有户户朝南的理想朝向,使每个家人都能饱览更开阔迷人的山景、水景、园景。社区内别具一格的落水山庄会所,外观设计现代时尚,能够满足精英阶层的高品位需求。

李慧敏透露,尽管目前钟山晶典尚未公开,但已吸引了无数看房者前来参观。相信这一内外兼修的高品质住

宅项目将为渴望更高层次生活的南京人带来更多惊喜。

## ■ 相关链接

创立于1994年的国浩房地产(中国)有限公司(简称“国浩中国”)是新加坡领先的综合型房地产上市公司——新加坡国浩房地产集团的全资子公司,负责国浩房地产在中国大陆全部房地产项目的开发和投资。

国浩2005年进驻南京,拍下南京玄武区顾家营地区黄金地段,将建成一个具有休闲度假村风格的大型高档住宅区;2006年,收购位于南京栖霞区的高档住宅项目——钟山晶典。截至2007年10月,国浩中国已开发和正在开发项目总建筑面积约233万平方米,累计投资总额约30亿美元。

## 金轮国际广场 酒店式商务套房受关注

近日位于新街口乐福来广场旁的金轮国际广场推出了最后一批保留的景观房源,该批房源视野开阔,尽览繁华的现代化都市景观。该房源一推出,便引起了社会各界对金轮国际广场超五星级酒店式商务套房的再度关注。

金轮国际广场作为2002年江苏省(香港)贸易投资洽谈会招商的重点签约项目,所有的材料都选用了目前国内、国际一流的产品。金轮国际广场是金轮地产在南京13

年的扛鼎之作,其五星级酒店式商务套房理念的推出堪称整个项目的点睛之笔。

金轮国际五星级酒店式商务套房超前性的物业形式提升了居住者的生活品质。特别是其五星级酒店式商务套房所倡导的酒店式物业管理和服务,打破了住宅与酒店之间的界线,将两者的优势有机融合,让商务人士在尽享酒店般便捷、舒适的同时,可以拥有一处属于自己的高增值物业。酒店式商务套房专门针

对成功的商务人士精心打造,并提出CEO Living尊贵生活概念。套房由新西兰著名设计大师精心设计,布局合理,装修豪华,并采用了与上海超五星级酒店同等品质的高档精装家具。所有家具、家电、装修材料都是世界顶级品牌,其精装修标准是3000元/平方米。开发商聘请全球最大、历史最悠久的专业物业管理公司之一的“世邦魏理仕”公司为该项目提供物业管理服务。

## 爱涛·漪水园 业主联谊会浓情上演

12月15日下午,“光影艺墅·奢享人生”2007爱涛·漪水园迎新年业主联谊会在江宁的爱涛艺术馆浓情上演。这次联谊会囊括了爱涛·漪水园第二届摄影大赛的颁奖典礼

以及顶级红酒品鉴会,吸引了近两百位业主参与。

爱涛置业特邀专业红酒公司为本次盛宴增添华彩元素。业主们对红酒品鉴产生了浓厚的兴趣。精彩的“大

家来抢答”节目,让业主们从照片中抢答出爱涛·漪水园的组团名称,业主们竞相举手,都准确答出了名字,可以看得出业主们对家园的浓厚情意。